

Jegyzőkönyv
Amely készült Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2012. augusztus 21-én, 9.00-kor
a Polgármesteri Hivatal I.sz. tárgyalójában megtartott
üléséről

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság részéről:

Gál Judit elnök

Dr. Misz Mihály bizottsági tag (2. napirendtől)

Bognár Ignác bizottsági tag

Csányi Barna külső szakértő

Dávid Zsolt külső szakértő

A Polgármesteri Hivatal részéről:

Sós István alpolgármester

Rázi Botond alpolgármester

Protovinné Zsilinszky Erzsébet szakmai főtanácsadó

Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Merczel Éva irodavezető

Dr. Nagy-Holló Eszter csoportvezető

Grósz Ákosné Urbán Éva csoportvezető

Szűcs Tamás csoportvezető

Kovács Erika városüzemeltetési ügyintéző

Dr. Koscsó Emese jogász

Agyagási Dezső kulturális ügyintéző

A jegyzőkönyvet Orosz Helga kulturális referens vezette.

Meghívott vendégek:

Csathó Csaba tanácsnok

Csillag Tamás ügyvezető, Egri Históriás Kft.

Pataki Zsuzsanna ügyvezető, Művészetek Háza Kft.

Bónáné Duska Orsolya TDM menedzser

Badacsonyiné Bohus Gabriella

Hegedűsné Majnár Márta

Gál Judit: köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes. Kérte, hogy szavazzanak a napirendi pontok sorrendjéről, melyet a tagok egyhangúlag elfogadtak, illetve Juhászné dr. Krecz Erzsébet hiányában a 2. napirendet kezdte el először megtárgyalni a bizottság.

1. napirend

Előterjesztés a II. Rákóczi Ferenc szobor elhelyezéséről (UKB, KIB, KGY)

Előterjesztő: Sós István alpolgármester

Előadó: Dér Ferenc irodavezető

Előkészítő: Kovács Erika városüzemeltetési ügyintéző

Kovács Erika tájékoztatta a bizottságot, hogy a szobor és annak elhelyezése 2 millió Ft + Áfa összegbe került, valamint felmerültek egyéb járulékos költségek. Elmondta: az országban összesen két ilyen szobor van, többet nem készítenek, a másik Piliscsabán található.

Gál Judit: megköszönte az elhangzott kiegészítést.

Kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a döntési javaslatról, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

84/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

1.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja, hogy a II. Rákóczi Ferenc mellszobor a II. Rákóczi Ferenc u. 36.sz. lépcsőház előtt, a 2015/34. hrsz.-ú zöldterületen kerüljön elhelyezésre.

Felelős: Sós István alpolgármester

Határidő: 2012. szeptember 30.

A szavazást követően megérkezett Dr. Misz Mihály úr.

2. napirend

Előterjesztés a Gárdonyi Géza Színház valamint a Harlekin Bábszínház Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának jóváhagyásáról (KIB saját hatáskör)

Előterjesztő: Dr. Bánhidly Péter, aljegyző

Előadó: Dr. Nagy-Holló Eszter, csoportvezető

Meghívott vendégek: Bal József igazgató, Blaskó Balázs igazgató

Gál Judit köszöntötte a napirend vendégeit. Kérdezte, hogy a jövőben előre láthatóan tárgyalja-e még a bizottság a fenti témát, mivel az év első felében több módosításról döntött a bizottság.

Dr. Nagy-Holló Eszter válaszként elmondta, hogy nem tervezik a témát többször tárgyalni, remélhetőleg a jelenlegi lehet a végleges változat.

Bognár Ignác jelezte, hogy a 4. oldalon a „...a tervező és az igazgató fegyelmi- és anyagi felelősségét vonja maga után” résznél a „vonhatja” egy megengedőbb változat. Kérte, hogy módosítsák az anyagot ennek megfelelően.

Bal József elmondta, hogy az igazgató is felel az egész költségvetésért, éppen ezért véleménye szerint ez a megfogalmazás helytálló. Mint mondta: az egyik egy megengedő a másik egy egzakt dolog.

Dr. Nagy-Holló Eszter megerősítette, hogy ezt a módosítást lehet eszközölni, illetve szavazhat róla a bizottság.

Gál Judit megköszönte a kiegészítéseket. Kérte, hogy szavazzanak a módosításról, amit a bizottság 3 igen szavazattal elfogadott.

Ezt követően kérte, hogy szavazzanak a döntési javaslatról, amelyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

85/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság saját hatáskörben az alábbi döntést hozta:

1.

Döntés:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága *Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az állandó bizottságok feladatairól és hatásköréről szóló 32/2010 (X.15) önkormányzati rendelete II. melléklete II/2. pontjában biztosított saját hatáskörében elfogadja a **Gárdonyi Géza Színház Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását** az előterjesztés 1. mellékletében foglaltak szerint.*

Felelős: Blaskó Balázs a Gárdonyi Géza Színház igazgatója

Határidő: 2012. augusztus 22.-től folyamatosan

86/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság saját hatáskörben az alábbi döntést hozta:

2.

Döntés:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága *Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az állandó bizottságok feladatairól és hatásköréről szóló 32/2010 (X.15) önkormányzati rendelete II. melléklete II/2. pontjában biztosított saját hatáskörében elfogadja a **Harlekin Bábszínház Szervezeti és Működési Szabályzatát** az előterjesztés 2. mellékletében foglaltak szerint.*

Felelős: Bal József a Harlekin Bábszínház igazgatója

Határidő: 2012. augusztus 22.-től folyamatosan

3. napirend

Előterjesztés a Gárdonyi Géza Színház és a Harlekin Bábszínház fenntartói megállapodásának előzetes véleményezéséről (KIB)

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Dr. Bánhidny Péter aljegyző

Előkészítő: Dr. Nagy-Holló Eszter csoportvezető

Meghívottak: Blaskó Balázs igazgató, Bal József igazgató

Gál Judit: elmondta, hogy Blaskó Balázs igazgató úr jelezte: nem tud részt venni a bizottsági ülésen, de eljuttatott hozzá egy levelet, melyben tolmácsolja az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatos véleményét.

A levélből idézte az alábbiakat:

„1.4.:

- A 'produkciós terv' fogalma kifejtésre szorul.
- Az Önkormányzat felkérésére elkészített könyvvizsgálói jelentés ajánlja ugyan a színház esetében marketing terv készítését, az intézménynél azonban ennek sem anyagi, sem személyi feltételei nem adóttak.

2.3.: Az állami támogatás mértékét az állam határozza meg.

4.2.: A bemutatók számát a tervezett, majd rendelkezésre álló költségvetés ismeretében, s annak függvényében ésszerű meghatározni.

4.3.:

- Az előadások számát nagymértékben befolyásolja a bemutatók száma, ami viszont a költségvetés függvénye.

- Az előadások számának 3 éven keresztül, rögzített évenként 10%-os emelése, mint kötelező elvárás, a fentebb ismertetett okok miatt (is) előre tervezhetetlen, lehetetlennek látszó feladat elé állítja az intézményt.

- Nem szerencsés meghatározott százalékban rögzíteni a saját- és vendégelőadások számát.

4.5.: A színház minden lehetséges eszközzel azon lesz, hogy emelje a látogatottságot.

4.7.: A kiemelt kategória feltételrendszere elvárásainak teljesítése nagymértékben függ attól, hogy rendelkezésre állnak-e ehhez a minimális költségvetési eszközök.

Természetesen a színház mindent elkövet annak érdekében, hogy teljesítse az elvárásokat.

Mivel az Előadó-művészeti törvény rendelkezése szerint a fenntartói megállapodást a tárgyévot megelőző év október 31-éig kell benyújtani az előadó-művészeti államigazgatási szerv részére, kérem a tisztelt bizottságot, halassa el a tervezet megvitatását – annál is inkább, mert a közeljövőben várható a művészeti támogatást súlyozási értékek és arányaszok alkalmazásával, felosztási szabályzatban rögzített számítási mód közzététele.”

Gál Judit elmondta: kérte jegyző asszonyt, vegyék le napirendről a témát. Csupán a jelen bizottság tárgyalja augusztusban az előterjesztést, és a bizottsági véleményeket figyelembe véve, a következő hónapban tárgyalják újra a témát, akkor már a közgyűléssel egyetemben.

Bal József elmondta: a színházhoz nem szeretne hozzászólni, bár arról a frontról származik ő is. Az igazgató úr észrevételei véleménye szerint fontosak és pontosak. Sajnos nem tudható előre, hogy az állam mennyi támogatást fog nyújtani 2-3 év múlva. Megerősítette igazgató véleményét, miszerint személyesen kellene végigbeszélni a megállapodásban foglaltakat.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet elmondta: megértve azt is, amit igazgató úr mondott, ott lesz nehéz helyzetben a színházi oldal is és a fenntartó is, hogy a törvény előírja, számszerűsítve kell beírni 3 évre előre az összegeket, költségnemenként, százalékos arányban milyen támogatást fog adni a fenntartó. Ez nem lesz egyszerű. Hozzátette:

sajnos a gondolkodás most a fordítottja, mivel be kell írni előre hány előadást vállalnak. A fenntartót köti a törvényesség.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető megérkezett.

Bognár Ignác: véleménye szerint a 4.3. pontnál matematikailag nehéz lenne tartani a 75%-ot, nyelvtanilag helyesebb lenne 2/3-adra változtatni, amennyiben a bizottság ezt támogatja.

Dávid Zsolt: a színházi marketing tervvel kapcsolatosan elmondta, hogy ez eddig nem volt gyakorlat, de most elvárás. Igazgató úr azt írta, hogy a színház megtesz mindent a színház érdekében, amit a marketing terv segítene. Hozzátette, hogy igazgató úrral kellene találkoznia a bizottságnak ahhoz, hogy ezügyben előrébb juthassanak, mivel marketing terv mindenkinek kell.

Gál Judit: kiegészítésként elmondta, hogy a színház készítene marketing tervet, csak nincs rá pénze. Azt kéri az önkormányzattól, hogy ezt is finanszírozza meg. Készülünk egy egységes 'Eger a te történeted' arculat elkészítésére, bevezetésére. Szeretné elérni, hogy egyetlen programfüzet legyen Egerben, egy arculattal. Tarthatatlan állapot, hogy mindenki csinál valamit, de nem egységesen. Sokszor az egriek sem tudják, hogy mikor mi történik a városban. Úgy gondolják, hogy ezt egy kézben kellene összpontosítani, mivel gazdaságosabb és átláthatóbb lenne.

Dávid Zsolt: elfogadta a választ, de a 11. napirendnél még beszélni kíván a témáról. Az elgondolás kiváló, de hiányzik még ebből egy komplex város marketing terv, ami kihat a színházra is. Hozzátette: márkaépítésből a színháznak még nem lesz marketing terve.

Bal József szerint igazgató úr arra gondolt, hogy a *marketing-terv* szó egy speciális, szakmai dolog. Erre valóban nincs embere sem a színháznak, sem a bábszínháznak. Kérdés, hogy az előadó-művészeti törvényben van-e ilyen konkrét megnevezés, hogy marketing terv. Minden színház készít olyan programot, tervezetet, amit a promóciós feladatokhoz használnak, de nem lehet marketing tervnek nevezni.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet válaszként elmondta, hogy annyiban foglalkozik a marketing tervvel az előadó-művészeti törvény, hogy alapfeltétel annak megléte, de természetesen nem olyan volumenről van szó, mint egy TDM által készített komoly tanulmány. Az intézmény maga végiggondolja, hogy kit akar a műsorstruktúrával megszólítani. A könyvvizsgáló csak az értékesítés miatt kérte a terv elkészítését. Szó volt korábban komplex városi jegyértékesítő iroda létrehozásáról – kíván-e az intézmény ebben például részt venni. Legyen egy olyan rész, ami szembesíti az intézményt magát, hogy miért nem sikerül pl. az ifjúságot megszólítani. A promóció pedig, konkrétan arról szól, hogy milyen szóróanyagokat készítenek, milyen és hány forintos jegyek-bérletek eladását tervezik.

Gál Judit elmondta, hogy végig kellene gondolni a reklám tevékenységet. Nagyon tudatosan kell az elkövetkezendő éveket végiggondolni. Sokkal kevesebb lesz a kultúrára fordítható összeg is, ezért kell céltudatosabban gondolkodni. Mint mondta: elkeserítő számadatok vannak kilátásban.

Csányi Barna elmondta, hogy fenntartói megállapodásra szükség van, ez nem vitás. A város is bajban van, nem csak a színházak.

Bal József elmondta, hogy nem lehet azonos szemmel nézni a két színházat. A bábszínház a 4-10 éves korosztályt célozza meg, 2 db bábszínház van erre a feladatra jelenleg Egerben. Ha a Harlekin 100 forintot emelne a jegyáron, akkor az óvodások a Babszemjankó bérletét fogják megvenni, mivel az olcsóbb. Egerben nem lehet terjeszkedni, a vidék felé kell nyitni – ahol vidéki előadásokat mutat be a Harlekin az Füzesabony, Detk és Visonta többek között.

Dr. Misz Mihály az elhangzottakkal kapcsolatosan elmondta, hogy a Gárdonyi Géza Színház esetében a jegyeladás és a bérleteladás annyira alacsony lett, hogy ha ez alá mennek, akkor életképtelen lesz az intézmény. Valamit tenni kell azért, hogy ténylegesen növekedjen a nézőszám.

Gál Judit szerint a két bábszínháznak a jövőben muszáj lesz közösen gondolkozni. Meg lehetne határozni, hogy mi a feladata a Harlekinnek és mi a Babszem Jankónak, vagyis mindenkinek a maga szolgáltatását kellene megkeresnie. Más jellegű, más művészeti értékekkel bíró előadást nézzenek meg a gyerekek a két bábszínház esetében. Úgy fogalmazott, hogy egészséges kompromisszumra volna szükség. Példaként említette a korábbi sikeres lépést a felnőtt bábélműsorok irányába.

Bognár Ignác elmondta, hogy a Babszem Jankót évi 1 millió Ft-tal támogatja az Önkormányzat, vagyis az ún. konkurenciát segíti a város. Kérdezte, hogy valóban szükséges-e anyagi támogatást nyújtani azért, hogy közben a város saját intézménye rosszabb helyzetbe kerüljön.

Bal József elmondta, hogy jól megférnek egymás mellett a Babszem Jankó színházzal. Hozzátette: az tény, hogy ugyanabban az épületben vannak, miközben a Harlekinnek évi 11 millió Ft-jába kerül az infrastruktúra, amit a másik társulat térítésmentesen használ. Ez az oka annak, hogy olcsóbbak tudnak lenni a Harlekinnél. Úgy fogalmazott: elvekben fontos lenne tisztázni, hogy a város mit vár a Harlekintől. Például ennyi előadást, ennek a korosztálynak, ennyi pénzből, amit az igazgató vagy meg tud oldani, vagy nem. Az egyre bizonytalanabb költségvetés és a sok apró megkötés nagyon megnehezíti a munkát.

Rázi Botond alpolgármester úr megérkezett.

Bognár Ignác szerint a két színháznak muszáj összedolgoznia a jövőben. Példának említette a Sportmúzeumot: mióta új vezetője lett, azóta megduplázódott a múzeumba látogatók száma.

Gál Judit: megköszönte a hozzászólásokat. A bizottság véleményt nyilvánított a témában, de javasolják a további egyeztetéseket is, melyet 5 igen, egyhangú szavazattal támogatott a bizottság.

Dr. Nagy-Holló Eszter csoportvezető asszony elment az ülésről, míg dr. Koscsó Emese jogász és Agyagási Dezső kulturális ügyintéző megérkeztek.

4.napirend

Javaslat Eger város önkormányzati gazdálkodásának 2012. I. féléves helyzetéről készített beszámoló elfogadására (valamennyi bizottság, KGY)

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Juhászné dr. Krecz Erzsébet rövid ismertette a beszámolóban foglaltakat. Elmondta: a korábbi költségvetésben az összes nemzetiségi önkormányzat költségvetése szerepelt az önkormányzatéban, 2012. január 1-től már nincs benne. A polgármesteri hivatal és az önkormányzat szétválasztása megtörtént, ami komoly terhet rótt a Gazdasági Irodára. A képviselők tiszteletdíja a polgármesteri hivatal büdzséjébe szerepel a minisztérium előírásának megfelelően.

Költségvetési szempontból a helyzet jó, mivel elég jelentős betétállománnyal rendelkezik az önkormányzat. Mint mondta, bevételi oldalon az adóbevételek jobban alakultak, mint az előző évben, mivel akkor sok visszafizetési kötelezettsége volt az önkormányzatnak. A félév zárásakor nem volt visszafizetési kötelezettség iparűzési adó vonatkozásában. Az adóbevételi terv teljesíthető lesz az év végére. Az illeték és a kamatbevételek is előre láthatóan jól alakulnak, vagyis a tervhez közeli értéket tud hozni az önkormányzat. Kiadási oldalon az intézményi működési költségvetés, aminek most más az elnevezése, jóval magasabb összeg, mint eddig volt, mivel a polgármesteri hivatal is ebben a részben szerepel.

Az első félév mindig magasabb mutatókkal zárul, mint a második. Jóval több intézménynél van többletfinanszírozás, mint ahogy az lenni szokott. Többletfinanszírozási forrásokat nem tudott az önkormányzat biztosítani, amit határozatba is foglaltak.

A beruházások, felújítások vonatkozásában fontosak a százalékos teljesítések. Ezen a területen nagyon komoly dilemma, hogy a hitelfelvételt hogyan lehet majd biztosítani, mivel a jogszabályok szigorodtak. A tartalék előirányzat viszonylag jelentős a félév végén.

Összességében elmondható, hogy az első félév gazdálkodása stabil volt. Hozzátette, bízik abban, hogy a második félévet is hasonló keretek között tudják teljesíteni.

Csányi Barna véleménye szerint a város első félévi gazdálkodása mintaszerűnek mondható. Az átengedett adókból 300 millió Ft-tal kevesebbet kapott a város, és ennek ellenére is sikeres volt a félév. Kérdezte, hogy milyen tárgyi eszközök várnak értékesítésre még a második félévben?

Juhászné dr. Krecz Erzsébet válaszként elmondta, hogy az Eged hegyen terveznek egy nagyobb telket értékesíteni, konkrét licitnek a kiírása a feladat, amit a KGB tárgyalni is fog. Ez egy 100 milliós nagyságrendű értékesítés. A másik lehetőség a volt 3-as iskola ingatlana, amivel kapcsolatosan folyamatosan tárgyalnak, hiszen mindig van egy-egy érdeklődő.

Bognár Ignác kérdésére, hogy a tavaszi fesztivál 5 millió Ft-os pályázati pénze még hiányzik a költségvetésből Juhászné elmondta, hogy a minisztériumtól várják az összeget, mivel a pályázati elszámolás határidőre benyújtásra került.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet elmondta még, hogy az idegenforgalmi adó tekintetében sok az adóelkerülés. A NAV és a városi adóiroda szeretne együttesen fellépni ez ellen. Az érdek közös, mivel más adónemeket is igyekeznek elkerülni az IFA kapcsán.

Gál Judit megköszönte a kiegészítéseket. Kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatokról, amelyeket a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

87/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság támogatja az **Eger város önkormányzati gazdálkodásának 2012. I. féléves helyzetéről készített beszámoló** Közgyűlés elé terjesztését, és az alábbi határozat elfogadását:

1.

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2012. I. félévi költségvetési folyamatok ismeretében a II. félév gazdálkodására vonatkozóan az alábbi intézkedéseket írja elő:

1. A 2012. évi költségvetés II. félévi végrehajtása során kiemelt figyelmet kell fordítani a tervezett bevételi előirányzatok beszedésére, a kiadási előirányzatok takarékos felhasználására. A takarékoságnak a II. félévi tartalék előirányzatok felhasználásánál is érvényesülni kell. Pótelőirányzati kérelem intézményi körben csak rendkívül indokolt esetben terjeszthető a Közgyűlés elé.

Felelős: polgármester, jegyző, költségvetési szervek vezetői

Határidő: folyamatos 2012. december 31-ig

2. A vagyoni- és helyi adóbevételek alakulását havonta elemezni szükséges. Mindent meg kell tenni a tervezett bevételek beszedése érdekében. Hangsúlyt kell, hogy kapjon a hátralékok kezelése, mellyel növelni tudjuk a bevételeket az intézményekben és a Polgármesteri Hivatalban.

Felelős: polgármester, jegyző, költségvetési szervek vezetői

Határidő: havonta, a hátralékok esetében negyedévente

3. A működési bevételi többletek a fejlesztési kiadások forrásaként, vagy a tartalék előirányzatok növelésére kerüljenek felhasználásra.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos 2012. december 31-ig

4. Kiemelten kell kezelni a folyamatban lévő pályázatok megvalósítását műszaki, jogi és pénzügyi szempontból egyaránt. Fontos feladat a határidőben történő kivitelezés és a szakmai és pénzügyi elszámolás.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

5. A 2013. évi költségvetés előkészítő munkáit szeptemberben meg kell kezdeni, mivel a 2013. évi költségvetési törvény elfogadása 2012. szeptemberében várható

és a kihirdetést követő 45 napon belül be kell terjeszteni a képviselőtestület részére a 2013. évi költségvetési rendelet-tervezetet.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: értelem szerint

A szavazást követően Bal József igazgató úr és Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető asszony elment az ülésteremből.

5. napirend

Előterjesztés a Central Europe program keretében benyújtott nyertes pályázat Támogatási Szerződésének feltételeiről (KIB, KGB, PÜB, KGY)

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Protovinné Zsilinszky Erzsébet

Protovinné Zsilinszky Erzsébet elmondta, hogy tavaly ősszel foglalkozott a témával a bizottság és a közgyűlés is egy tájékoztató keretében. 2012. július 20-án értesítette az önkormányzatot hivatalosan a bécsi központ arról, hogy a pályázat nyert. Hivatkozva a 160/2009-es rendeletre, amely az Európai Unió projektjeinek társfinanszírozásáról szól, elmondta, hogy a projekt részfinanszírozását – kb. 60 ezer EUR-t – még az idén novemberben az önkormányzat számlájára utalnak.

Gál Judit megköszönte a kiegészítést. Kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatról, amelyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

88/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

1.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a "4CE451P4", "Management of Cultural Heritage in the Central Europe Area"/"HERMAN" c. projekt Támogatási Szerződésének és az annak részét képező partneri megállapodásainak aláírására.

2.

A Közgyűlés jóváhagyja, hogy 2012. évre eső, kb. 7 millió Ft összegű önerőigényt ideiglenes fedezetként biztosítja az V. fejezet/Tartalékok/26. Pályázati előfinanszírozás tartaléka címszámról.

***Határidő:* 2012. szeptember 15.**

***Felelős:* Habis László polgármester**

6. napirend

Előterjesztés a HUSK-Magyar-Szlovák Határon Átnyúló Együttműködési Programhoz biztosított önerő felszabadítására (KIB, HEB, KGB, KGY)

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Merczel Éva, az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője

Előkészítő: Oláh Péter külügyi referens

Merczel Éva tájékoztatta a bizottságot, hogy a pályázat nem volt sikeres, amelyhez az önkormányzat 1,5 millió Ft-ot tervezett önerőként. Ezt az összeget szeretnék felszabadítani az ősszel zajló új esemény, a testvérvárosi szerződés aláírásával kapcsolatos költségek felhasználására, valamint a folyamatban lévő, igen sikeres, Comenius program technikai jellegű kiadásainak fedezésére.

Elmondta még, hogy a TEMPUS közalapítvány nem tudja önerőből befogadni a projektben dolgozók bérét, szintén ebből a forrásból lehetne megoldani a problémát.

Rázi Botond kiegészítésként hozzátette: szomorúan vették tudomásul, hogy nem valósulhat meg a pályázat, mivel nagy reményeket fűztek a projekthez. Többek között segítette volna az Egrix további fejlesztését is, amihez más forrást igyekeznek találni.

Gál Judit megköszönte az elhangzottakat. Kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatról, amelyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

89/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

1.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a HUSK-Magyar-Szlovák Határon Átnyúló Együttműködési Program (2007-2013) keretén belül megvalósuló projekthez előirányzott 1.500.000.- Ft felszabadítását és más címszámokon történő felhasználását (II/14/3 Egyéb nemzetközi kapcsolatokkal összefüggő kiadások, II/67 Comenius program önereje).

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Határidő: 2012. augusztus 31.

7. napirend

Előterjesztés a 2013. évi turisztikai nagyrendezvények támogatására (KIB, KGB, KGY)

Előterjesztő: Gál Judit tanácsnok

Előadó: Merczel Éva mb. irodavezető

Előkészítő: Orosz Helga kulturális referens

Gál Judit a témával kapcsolatosan elmondta: fontos volt meghatározni, hogy mit nevezünk turisztikai nagyrendezvénynek. Az intézményektől számos rendezvényre, programra érkezett ötlet, illetve igény, az önkormányzati támogatásra. Mivel a jövő évi költségvetés előre láthatóan is szűkösebb lesz az ideinél, így kizárólag a turisztikai nagyrendezvények kerültek be az előterjesztésbe. A többi rendezvényt, illetve az azokhoz kapcsolódó támogatási igényeket a költségvetési tárgyalásoknál igyekeznek figyelembe venni. Alapvető szempont, hogy a nyári időszak teljes egészében le legyen fedve programokkal, ugyanakkor ne legyen egyidőben több, hasonló rendezvény a városban. A cél, hogy minden szervezet, intézmény erre próbálja összpontosítani az energiáit.

Dr. Misz Mihály elmondta, hogy az Agria Nyári Játékokra fordítandó összeg az ideihez képest meg lett felezve.

Gál Judit az Agria Játékokkal kapcsolatosan tájékoztatta a bizottságot, hogy egy irányelvet dolgoztak ki. Azt a véleményt fogalmazták meg, hogy az Egri csillagok c. musical az a darab, amit érdemes lenne többször, akár júniusban is bemutatni, ezzel is növelve az Egerben töltendő éjszakák számát. A júniusi előadások a városba látogató diákcsoportok szempontjából lenne fontos.

Rázi Botond elmondta, hogy a két vigasságot az „Eger 1552” címszó alatt megjelenítve már az idén szeretnék volna jobban összekapcsolni. Mindkettő, természetesen megőrizve saját jellegét, marketing és szervezés szempontjából összekapcsolható. A történelmi vigasságok egy művészeti seregszemle, míg a végvári vigasságok a régi hagyományok felsorakoztatása. Ahogy mondta: gyakorlatilag egyeztetésre és pályázati lehetőségek közös felkutatására van szükség. Elmondta: a Vármúzeum minden bizonnyal 2013. január 1-től egri fenntartásba kerül. Innentől fogva úgymond 'saját magunkkal' kell majd egyeztetni.

Csányi Barna elmondta, hogy a több, mint 90 millió Ft-os igény miatt szerencsés a szelektálás a témában. Kérdésként fogalmazta meg, hogy a boros rendezvényeknél a két programra pontosan mennyi fog jutni egyikre és a másikra.

Gál Judit válaszként elmondta, hogy az idén a Bikavér Ünnepe 4 millió Ft jutott.

Bognár Ignác véleménye szerint az Agria Játékokra fordítandó összeg felezése nem szerencsés. A Kaláka Fesztivál szerinte egy jó üzleti vállalkozás, nem tartja ilyen mértékben támogatandónak. A Kamaraopera fesztivál támogatottsága a legmagasabb, viszont az eredményét még nem látható.

Gál Judit elmondta, hogy az idei Kamaraopera fesztiválra nyert az önkormányzat 4 millió Ft-ot, amit novemberben fognak megrendezni. Jövőre már júniusban, a Miskolci operafesztivál idején szeretnék Szabó Sípos Máté vezetésével megvalósítani a rendezvényt. Bízna abban, hogy ez is egy újabb turisztikailag csalogató programmá fogja kinőni magát a városban.

Dávid Zsolt a városmarketinggel kapcsolatosan kérdezte, hogy ha már elindult egy úton a témában a város, akkor miért nem olyan jellegű támogatásokat eszközöl a város, amelyek ezt az utat (Eger 1552) képviselik. Véleménye szerint a Tavaszi Fesztivál, a Kamaraopera fesztivál és a Kaláka Fesztivál nem szervesen csatlakoznak a márka irányába. Szerinte el kell döntenie: a márka mentén megy tovább a város, vagy az újakat propagálja.

Dr. Misz Mihály válaszként elmondta, hogy minél több színvonalas, vendéget vonzó program kell, hogy legyen a városban. Véleménye szerint az Agria Játékok támogatását lehetne növelni.

Rázi Botond szerint a jövő évi költségvetés tárgyalásánál fog kiteljesedni a téma. Elmondta: egyik rendezvényt sem szeretné elhagyni a sorból, meg kell nézni, hogy

mely rendezvények életképesek a jelenlegi struktúrában. Ha egy program térben és időben jól csatlakozik a város kínálatába, mint pl. a Kamaraopera fesztivál, akkor annak helyet kell adni. A Kalácska fesztivállal kapcsolatosan elmondta, hogy egy 33 éves múlttal és országos-nemzetközi kitekintéssel rendelkező rendezvényről van szó, amely a városba vonzza a korábbi látogató-közönséget és természetesen az újakat is. Látható, hogy nem csupán erkölcsi, hanem anyagi hozadéka is van a programnak. Gyakorlatilag az 5 millió Ft-os támogatás egyfajta befektetés, ami a városba érkező turisták részéről meg tud térülni.

Mint mondta, jövőre is Egerben kívánják megrendezni a programot, meg kell becsülni, már csak azért is, mert a nyári fesztiválok sorába ez a folk fesztivál szépen beilleszthető.

Gál Judit elmondta, hogy fényképekkel, teljesítményrendszerrel mérhető beszámolókat szeretnének bekérni a rendezvények szervezőitől. A jelenlegi előterjesztés egyfajta tervezet, még változhatnak a számok is. A cél, hogy megvitásra kerüljön, ki-hogyan gondolkodik a jövő évi nagyrendezvényekről.

Pataki Zsuzsa kérdezte, hogy a Szépasszonyvölgyi programok megszűnnek a táblázat tanúsága szerint? Az 'Eger 1552' keretében a Művészetek Háza, a Vár és a Vitézlő Oskola közösen kap 7 millió Ft-ot?

Rázi Botond válaszként elmondta, hogy a táblázat csupán a turisztikai nagyrendezvényeket foglalja magába, a többi program támogatását a költségvetési tárgyalásoknál fogják figyelembe venni. A második kérdésre elmondta, hogy a közös gondolkodás szükségességéről beszéltek korábban is, ehhez is erre lesz szükség. Az az álláspont, hogy nem marad el egyetlen rendezvény sem, csak más struktúrára lesz szükség.

Gál Judit kiegészítésként hozzátette, hogy a Szépasszonyvölgyben megvalósítandó rendezvényeket helyi rendezvényeknek minősítik, későbbi tárgyalások eredménye lesz ezek támogatása.

Pataki Zsuzsa kérdezte, hogy az idén megrendezett Egri csillag fesztivált nem látja a programok között, pedig turisztikailag jelentős program volt.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet elmondta, hogy a tavaszi fesztiválba került bele ez a program, természetesen a programgazdákkal egyeztetve.

Elmondta, hogy operatív módon nagyon nehéz teljesítenie a szervezőknek a kéréseket. Az önkormányzati támogatás mértéke nagyon fontos a pályázati lehetőségek felkutatásakor. A pályázatokkal kapcsolatosan elmondta, hogy tavaly az Új Széchenyi Terv keretében, idén az NKA keretében voltak pályázati lehetőségek. A jövő évi kiíró még nem ismerjük – amely már a 2014. évi programok megvalósítására fog vonatkozni.

Dr. Misz Mihály javasolta, hogy az Agria Játékok támogatását csak 25%-kal csökkentse a bizottság, vagyis 7.500 eFt legyen feltüntetve a soron, címkézés nélkül.

Gál Judit: megköszönte a hozzászólásokat és kérte, hogy szavazzanak az előző módosító indítványról, amit a bizottság tagjai 4 igen, és 1 nem szavazattal elfogadtak.

Elmondta, hogy javasolni fogják a Gárdonyi Géza Színháznak, hogy június elején esetlegesen a kőszínházban mutassák be pár alkalommal az Egri csillagok c. musicalt. Ezt követően a bizottság szavazott a határozati javaslatban foglaltakról, melyeket módosítva – Agria Játékok Kft. részére további 2.500 eFt támogatás, valamint ebből következőleg a teljes támogatási összeg 33 millió Ft-ról 35,5 millió Ft-ra változtatva – a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadott.

90/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

1.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az előterjesztésben foglaltakkal megegyezően 35.500.000 Ft összeghatárig kötelezettség vállal a 2013. évi turisztikai nagyrendezvények támogatására, melynek fedezete az Önkormányzat 2013. évi költségvetése.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Merczel Éva Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője
Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2012. augusztus 31.

91/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

2.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja, hogy a polgármester a támogatási összeg erejéig turisztikai, kulturális nagyrendezvények témában kötelezettséget vállalhasson pályázati önerő biztosítására. Jóváhagyja továbbá, hogy fesztiválok témában kiírt pályázatokon a szervezőkkel egyeztetve a hivatal is nyújtson be pályázatokat a 2013. évi rendezvények sikeres lebonyolítása végett.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Merczel Éva Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője
Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2012. augusztus 31.

92/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

3.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja, hogy a Heves Megyei Múzeumi Szervezet által bonyolított *Végvári vigasságok* és a *Művészetek Háza* szervezésében zajló *Történelmi vigasságok „Eger 1552” elnevezéssel együttesen kerüljön támogatásra. A fenti nagyrendezvényekre tervezett 7.000.000 Ft közhasznú támogatásként kerüljön átadásra a TDMSZ (Művészetek Háza Kft.) részére a 2013-as költségvetési évben.*

A támogatás feltétele egy együttműködési megállapodás megkötése a két intézmény között a rendezvények közös marketingjéről és bonyolításáról. A megállapodás megkötésének határideje 2012. november 10.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Merczel Éva, az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője
Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2012. november 15.

93/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

4.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja, hogy az *Egri Bikavér Ünnep Szent Donát Napján*, valamint a *Szüreti napok* elnevezésű nagyrendezvényekre tervezett 6.000.000 Ft közhasznú támogatásként kerüljön átadásra a TDMSZ (Művészetek Háza Kft.) részére a 2013-as költségvetési évben.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Merczel Éva, az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője
Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2012. augusztus 31.

94/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

5.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja, hogy

- A Polgármesteri Hivatal szervezésében az Egri Tavasz Fesztiválra 3.000.000 Ft a kulturális intézmények és együttesek részére,**
- A 2013. évi Agria Nyári Játékok keretében megrendezendő Egri csillagok c. musical 5 előadásának megtartására 5.000.000 Ft, valamint további 2.500.000 Ft a Nyári Játékok programjaira az Agria Játékok Kft. részére,**
- Az Egri Kamaraopera Fesztivál 2013. évi lebonyolítására az Egri Szimfonikus Zenekar részére 7.000.000 Ft támogatás,**
- A 34. Kaláka Fesztivál lebonyolítására a Gryllus Kft. részére 5.000.000 Ft támogatás,**

külön megállapodások alapján kerüljön átadásra a 2013-as költségvetési évben.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Merczel Éva, az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője
Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2012. augusztus 31.

95/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

6.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése **(3-5)** sz. közgyűlési határozatokkal jóváhagyott támogatások megítéléséhez szabott alapvető feltételként határozza meg, hogy

- a programgazdák a 2013. évi programokat és költségvetésüket részletesen mutassák be a fellépők és közreműködők nyilatkozataival, árajánlataival alátámasztva;
- a szervezők készítsék el és mutassák be a rendezvények részletes promóciós tervét (benne az értékesítés formáit, csatornáit, és ütemezését) és annak ráfordításait;
- a kedvezményezett szervezetek mutassák be együttműködésük módját a TDM-mel a rendezvény megvalósítása során;
- Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának a határozatban rögzített feltételek szerint 2012. november 10-ig nyújtsák be az előkészítő dokumentumokat.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából

Merczel Éva, az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője

Határidő: 2012. november 10.

96/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

7.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a TDM-t, hogy készítsen egy 2013. évi rendezvénynaport az összes szervezővel egyeztetve. A programok bekérésének határideje 2012. november 10., amelyből egy összefoglaló tájékoztató táblázat készül a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság novemberi ülésére.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából

Merczel Éva, az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője

Határidő: 2012. augusztus 31.

97/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

8.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az **(1-5)** sz. közgyűlési határozatokban foglaltakat az Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletében véglegesíti.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából

Merczel Éva, az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője

Juhászné dr. Krecz Erzsébet Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2013. február 28.

8. napirend

Előterjesztés a Kis Zsinagóga további hasznosításáról (KIB, KGB, KGY)

Előterjesztő: Gál Judit tanácsnok

Előadó: Szűcs Tamás csoportvezető / Merczel Éva mb. irodavezető

Előkészítő: Orosz Helga kulturális referens

Meghívott: Szilágyi Rudolf a Part Egyesület alelnöke

Szűcs Tamás tájékoztatta a bizottságot, hogy a közcélú adományra vonatkozó szabályok szerint az adomány visszavonható, illetve feltételhez köthető. A város a részletes megállapodásban kidolgozza azokat az előírásokat, amelyeket az adományozás feltételéül szab.

Bognár Ignác elmondta, hogy egy komfort nélküli ingatlanról van szó. Kérdezte, hogyan működtethető illemhely nélkül? Villany van bent, hosszabbító segítségével, kérdés, hogy ki fizeti a villanyszámlát?

Szűcs Tamás elmondta, hogy rendelkezésre áll az ingatlan értékbecslése. Az ebben foglaltak alapján is látható, hogy az épületben semmiféle közmű nincsen. Az ingatlanon csupán áramvételezési lehetőség van, hosszabbító segítségével, amelyet önkormányzat vagy az EKVI fizet. Mint mondta: az előterjesztésben foglaltak csak egy lehetőséget vázolnak fel, a bizottságon múlik, hogy kívánják-e támogatni vagy sem. Az értékbecslésből kiderül, hogy mennyibe kerülne a bérleti díja az ingatlannak havi szinten, ami igen jelentős. Azt, hogy pontosan mennyi áramot fogyasztanak ki fogja deríteni a Vagyongazdálkodási Csoport a közgyűlésre.

Gál Judit véleménye szerint nagy valószínűséggel nem kívánja más hasznosítani jelenlegi formájában, csak a Part Egyesület. Azzal, hogy ott tevékenykednek, legalább az épület állaga nem romlik. Ezért lenne érdemes átadni részükre.

Megköszönte a hozzászólásokat, majd kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatról, amelyet a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadott.

98/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

1.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése dönt a Kis Zsinagóga (Hrsz.: 4989., 3300 Eger, Híbay K. u. 7.) ingatlan használati jogának 2012. szeptember 1-i hatállyal 5 éves időtartamra közcélú adományként történő átadásáról a Part Egri Kulturális, Ifjúsági és Környezetvédelmi Egyesület (3300 Eger, Kapás u. 56.) részére.

Feladatul adja a polgármesteri hivatalnak az átadás részleteit szabályozó átadás-átvételi szerződés elkészítését, és egyben felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.

Felelős: Habis László polgármester
Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Merczel Éva mb. irodavezető

Határidő: 2012. szeptember 1.

9. napirend

Magyarországi Fürdővárosok Szövetségéből történő kilépéséről

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Habis László polgármester

Előkészítő: Dr. Koscsó Emese jogász

Dr. Koscsó Emese elmondta, hogy Eger városa tíz évvel ezelőtt lépett be a Magyarországi Fürdővárosok Szövetségébe. Átnézve a jogi dokumentációt a vezetés úgy döntött, hogy nincs hozadéka a tagságnak. Mivel a 2012. évi tagdíj már befizetésre került, így csupán 2013. január 1-től szűnhet meg a város tagsága. Igazság szerint nem váltotta be a tagság a hozzá fűzött reményeket. A tagdíj éves szinten 120 eFt volt.

Dávid Zsolt elmondta: megnézte a szövetség honlapját, nem túl sok információ van rajta Egerről. Egyetlen fotó van fenn a világhálón a városról, ami ráadásul nem is releváns.

Gál Judit megköszönte a hozzászólásokat, majd kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatról, amelyet a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadott.

99/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

1. az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata a Szövetség Alapszabályának 6. § (1) bekezdése szerint lemondással megszünteti a Magyar Fürdővárosok Szövetségében (székhely: 5700 Gyula, Petőfi tér 3.) fennálló tagságát;
2. a közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a lemondással kapcsolatos dokumentumok aláírására.

Felelős: Dr. Bánhidny Péter aljegyző,

Habis László polgármester,

Sós István alpolgármester

Határidő: 2012. szeptember 15.

10. napirend

Előterjesztés az Egri Históriás Közhasznú Nonprofit Kft. által az egri várban megvalósítandó turisztikai attrakció fejlesztéséről (KGB, KIB, KGY)

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Rázi Botond alpolgármester

Meghívott: Csillag Tamás ügyvezető

Gál Judit köszöntötte Csillag Tamást és gratulált a kitüntetéséhez.

Dávid Zsolt elmondta, hogy a marketing alapokon nyugvó termékfejlesztés kiváló gondolat.

Bognár Ignác kérdezte, hogy az 5,2 millió Ft-os önerőből 5 milliót adna a város, 200 ezer Ft-ot pedig a Históriás. Nem lehetne egy kicsit többet vállalnia a csapatnak?

Csillag Tamás válaszként elmondta, hogy pár hónappal ezelőtt volt egy egyeztetés a témában Bori Attilával, amikor is kiderült, hogy az 5,2 millió Ft-os önerő igény mellett még további 800 ezer Ft-os önerő hiányzik. Ezt az összeget a Históriás vállalta be. Fontos kiegészítés, hogy a Vármúzeum vélhetően a város fenntartásába fog kerülni a közeljövőben. A pályázatban nem csupán tartalom-fejlesztésről van szó, hanem egy olyan helyszínt kívánnak hasznosítani, amit két évtizede senki nem használt.

Rázi Botond kiegészítésként elmondta, hogy ez egy önmagában is működő attrakció, amelynek befektetése 1-2 éven belül megtérülhet a város számára.

Gál Judit megköszönte a hozzászólásokat és kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatról, melyet a bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadott.

100/2012. (VIII.21.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja a Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

1.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja azt, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata az ÉMOP-2.1.1/B-12 kódszámú „Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése” című nyertes pályázat esetén pénzügyi partnerként támogatást nyújtson az Egri Históriás Közhasznú Nonprofit Kft-nek 5,2 millió Ft értékben, melynek fedezetét az önkormányzat 2013-2014. évi költségvetésében biztosítja. Az önkormányzat és a kft a nyertes pályázat esetén a pénzeszköz átadásáról külön megállapodást köt.

Felelős: Habis László

Határidő: 2013. június 30.

11. napirend

Tájékoztató a városmarketing munka során 2012. január és július között elvégzett feladatokról (KIB, KGY)

Előterjesztő: Rázi Botond alpolgármester

Előadó: Zentai László médiareferens

Rázi Botond kiegészítésként elmondta: elkerülhetetlen lesz a közeljövőben, hogy koncepcionálisan is egységesen lehessen kezelni a városmarketinget. A folyamat beindult, pár év alatt szép eredményeket lehet elérni, ha folytatjuk az elkezdett feladatokat.

Gál Judit megköszönte a kiegészítést, majd szavazásra bocsátotta a tájékoztatóban foglaltakat, amelyet a bizottság egyhangúlag elfogadott.

12. napirend

Tájékoztató Eger Megyei Jogú Város készülő kulturális koncepciójának helyzetelemzéséről (KIB)

Előterjesztő: Merczel Éva az Oktatási-, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda mb. vezetője

Előadó: Agyagási Dezső kulturális referens

Meghívott: Hegedűsné Majnár Márta

Gál Judit köszöntötte Hegedűsné Majnár Mártát. Kérte, hogy mondja el, mit tart fontosnak, kiemelendőnek a témával kapcsolatban.

Hegedűsné Majnár Márta kérte, hogy kérdéseket tegyenek fel, amelyekre szívesen megválaszol a témával kapcsolatban, hiszen külön kiemelni semmit nem szeretne.

Csathó Csaba tanácsnok úr megérkezett.

Bognár Ignác kérte – miután konkrét választ nem kapott a Kepes Intézettel kapcsolatban – hogy működésükről, eredményeikről egy tájékoztató anyagot kaphasson a bizottság október hónapban.

Merczel Éva elmondta, hogy Márta a koncepció elkészítésére kapott megbízást, de annak nincs akadálya, hogy a hivatal kérjen egy tájékoztatást az Intézet vezetőjétől. Feladatot nem adhat az önkormányzat, de a kérést meg lehet fogalmazni irányukba.

Sós István elmondta: megérintette a téma. Az anyagot átolvasta, érdekesnek tartja. A súlyos gazdasági helyzet mellett is a város tudta növelni az ide érkező vendégéjszakák számát. Összességében még mindig jól áll Eger a múzeumlátogatók szempontjából országosan. Aggályként fogalmazta meg a gyermek és ifjúsági ügyekről szóló anyagrészt. Nincs mozgalom országos szinten, csak a cserkészek, semmi más. Kevesen vannak helyi szinten is. Gyermek és ifjúsági mozgalmak kellenek. Elmondta még, hogy szomorú: nincs egy kiváló minőségű fesztiválja Egernek.

Hiányolja az anyagból gyógy-turizmust, véleménye szerint a fürdő környékét is be lehetne kapcsolni a kulturális körforgásba. A közönséget meg kell kínálni valamiféle kultúrával azon a helyszínen is. A marketing: nagyon gyerekcipőben jár még a város ezen a területen.

Dávid Zsolt elmondta: tetszik neki az anyag őszinte hangvétele. Ugyanakkor elszomorítja, hogy egyedül a Bródy Könyvtár lett kiemelve, aki valamiféle marketing tevékenységet végez. A másik a Csillag Tamásék egyesülete, akik piackutatást végeztek. Egyfajta példaként kellene odatenni az összes intézmény felé őket. Nem hallott olyanról sem, hogy a strandbelépővel 10%-os kedvezményt lehetne kapni a várbelépőből vagy viszont. Ezt a fajta keresztmarketinget sok helyen a világban már sikeresen alkalmazzák. Nem csak bizottsági körben, de a városmarketing csoportnak is be kellene kapcsolódnia egy jó kis brainstormingra a témával kapcsolatban. Kérdezte, hogy az Egri Közművelődési Tanácsról mit lehet tudni.

Hegedűsné Majnár Márta válaszként elmondta, hogy 2003-tól működik a Tanács a városban. Ők keresték meg és ajánlották fel a segítségüket. Gál Sándor a tanács elnöke, akik már korábban elkezdtek a munkát a koncepcióval kapcsolatban.

Csathó Csaba: elmondta, hogy a kultúrához mindenki úgy gondolja ért hozzá. A rendezvények látogatottsága, azok milyen költségvetéssel készültek, mennyibe került a városnak - a jövőben követelmény lesz az ilyenfajta mérés. A marketinggel kapcsolatban: nincs a rendezvények számával gond, csak nincs egy rendezvényes portál. Bizonyos szervezetek, akik szerveznek rendezvényt, azok feltölthetik. Most készül Eger városának egy új web oldala, borzasztó fontos lenne azt napra készen információkkal feltölteni.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet kiegészítésként elmondta, hogy a Civil kerek-asztal Gál Sándor helyett Badacsonyiné Bohus Gabriellát delegálta. A kiváló minősítésű fesztiválok tekintetében információként elmondta, hogy tíz millió forint alatti rendezvények között nincs kiváló minősítésű. Amely rendezvényeket meghivatkozott szakértő asszony, azok 120 milliós költségvetésű rendezvények.

A mérésekkel kapcsolatosan: kötelező mérés van a minisztériumok felé, pályázatoknál kőkemény elvárások vannak ez ügyben. Az idei tavaszi fesztivál idején a fesztivál közben is folyt ellenőrizés, az utolsó helyszínt és szerződést is megnézték az ellenőrök, melyről 9 oldalas jegyzőkönyvet vettek fel.

Csathó Csaba kérdezte, hogy melyik az a rendezvény, ami a leghatékonyabb az egridiek közül? Egy olyan mérőszámra lenne szükség, hogy egy rendezvény esetében egy óra mennyibe került egy fő nézőre leosztva.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet elmondta, hogy vendégéjszakák tekintetében, bevétel tekintetében stb. a helyiek is fogyasztanak, itt vannak, de nem szállnak meg. A főutca, Dobó tér összes terasza tele volt most hétvégén is. Hatékonyság a kultúrában teljesen más számokat mutat, mint egy termelőüzemben. Összességében nem valószínűsíthető, hogy egzakt számmal mérhető egy rendezvény olyan módon, mint egy terméke esetében. Intézményeknél feladatot finanszíroznak, ott nyilvánvaló, hogy a részvétel az egy mérőszám.

Pataki Zsuzsanna elmondta, hogy minden fillér önkormányzati támogatásról el kell számolniuk, egy kérdőív kitöltésével, amiben benne van a látogatottsági adat. Fontos kritérium, hogy az a rendezvény bevételes volt-e vagy sem. A fényképezés jó ötlet, mi már csináljuk folyamatosan.

A bizottság kérésének megfelelően a szeptemberi bizottsági ülésre egy tájékoztató fog készülni a városi honlappal kapcsolatban.

A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a tájékoztatóban foglaltakat.

Egyebek

Bognár Ignác kérte, hogy abban a formában, ahogy téli időszakban van ún. hóügyelet a Városgondozás Kft. részéről, ugyanúgy legyen nyáron „szemetes-ügyelet” hiszen a rendezvények idején sokkal több hulladék képződik, mint egy nyugalmasabb, őszi időszakban.

Dr. Misz Mihály felvetette, hogy a jövőben az ifjúsági referenst is hívja meg a bizottság az ülésre, mivel őket érintő témákról is többször szó van.

Gál Judit megköszönte a tagoknak és minden résztvevőnek az ülésen való részvételt majd elmondta, hogy szeptemberben 17-én, hétfőn, 13.00-kor ül össze legközelebb a bizottság.

K.m.f.

A jegyzőkönyvet vezette:

..... Orosz Helga, kulturális referens

A jegyzőkönyvben foglaltakkal egyetérték:

..... Gál Judit., a KIB elnöke